
  

 

 
 

Side 1  

      
Referat fra Generalforsamling  
 
Deltagere:  
Kirsten Bach + hjælper  
Hanne Jespersen  
Jette Tranberg  
Dorthe Stief  
Flemming Mortensen 
Poul  
Peter 
Ivan Jakobsen + hjælper  
Sussie Lykke Pedersen + hjælper  
Flemming Thorbek 
Ulla Thorbek 
Helle B. Nielsen 
Helle S Szydlowski 
Lone Eriksen + hjælper  
Torben Vegener Hansen + hjælper  
Jørgen Laursen + hjælper  
Michael Rasmussen  
Thomas Arpe + hjælper  
Henriette Løgstrup + hjælper  
Chanette Holst 
Per Jacobsen  
Lene Lau 
Marie-Louise Hahn + hjælper 
Rikke Kastbjerg  
Ole Storm + hjælper 
Solveig Hansen 
 
Pkt. 1: Valg af dirigent 
Rikke Kastbjerg blev valgt 
 
Pkt. 2: Valg af referent 
Helle Szydlowski blev valgt 
 
Pkt. 3: Valg af Stemmeudvalg 
Chanette Holst og Gitte Bringsjord blev valgt 
 
Pkt.  4: Beretning 
Godkendt. Vedlagt referatet 
 
Pkt. 5: Regnskab 
Der var en del bemærkninger til regnskabet samt måden, der er opstillet på.  
Hovedkasserer Chanette Holst havde haft en del kontakt med nu afdøde kasserer 
Lars Jacobsen igennem tiden, og hun kunne svare på en del af spørgsmålene.  



  

Per Jacobsen har tidligere været kasserer i Aarhus/Randers afdeling, og havde en 
stor del historik med i bagagen, så han kunne svare på andre spørgsmål.  
Der var også en del spørgsmål vedr. legaterne, bl.a. om, hvorfor Juleglædelegatet 
ikke uddeles regelmæssigt.  
Det lille mindelegat H.P. Jensen og Hustrus mindelegat har vi søgt Civilstyrelsen 
om opløsning af.  
Bestyrelsen lovede at undersøge spørgsmålet om Juleglædelegatet nærmere.  
Regnskabet blev godkendt med bemærkning om, at legatspørgsmålet undersø-
ges. 
Legatspørgsmålet skal senere belyses i et blad.  
 
Pkt. 6: Indkomne forslag 
Der var ingen forslag indkommet 
 
Pkt. 7: Fremtidigt arbejde 
Følgende forslag kom frem: 

• Længere ture end bare en dag og flere busture. Der var stor ros til busture-
ne 

• Ros til Marie-Louise for hendes store arbejde med sociale arrangementer 
• ”Mad med Mille” var igennem flere år en stor succes, men overlevede sig 

selv. Ikke nok opbakning til sidst. Måske skal man køre med et koncept et 
stykke tid, og så holde pause. Og måske er Lyngåsskolen ikke det mest 
hyggelige sted (det er dog svært at finde egnede steder). Det blev bemær-
ket, at man altid gennemførte arrangementerne på en fast ugedag, og man-
ge har måske andre aktiviteter på faste ugedage. Det var måske en idè at 
skifte mellem ugedagene. 

• Hvad kan man fremover satse på med hensyn til koncept, så det ikke bliver 
gentagelser af det samme koncept?  

• Møder med politikere og kandidater fra politiske partier. Evt. andre politiske 
initiativer. På et politisk møde havde kandidaterne selv efterlyst møder med 
DHF 

• Måske kan man af og til få maden udefra, for det er et stort arbejde selv at 
skulle stå for al maden  

• Arrangement i Horsens vedrørende retssikkerhed havde været godt. Kan 
man lave lignende arrangementer i fremtiden, bare med andre emner? 

• Djurs sommerland  
• Ree Park  



  

• Jesperhus 
• Legoland 
• Sort Sol 
• Vinsmagning og tapas 
• Småkurser 
• Fisketure 
• Byvandring i Aarhus midtby med guide 
• Egmonthøjskolens ridecenter 

 
Der er muligheder for alle aktive medlemmer – udover bestyrelsen – til at tage ini-
tiativer.  
 
Hovedkassereren gjorde opmærksom på Lokalpuljemidlerne – de bliver udbudt i 
maj - juni – ansøgningsfrist i september. 
 
Pkt. 8: Valg af bestyrelse  
De nuværende bestyrelsesmedlemmer Ole Storm og Helle B. Nielsen er på valg. 
Derudover skal der på generalforsamlingen vælges en kasserer, to suppleanter 
og en revisor.  
 
A: Valg af kasserer: Per Jakobsen blev valgt for to år. 
B. Valg af to bestyrelsesmedlemmer: Ole Storm og Helle B. Nielsen blev genvalgt 
for to år.  
C. Valg af to suppleanter: Henriette Løgstrup og Ivan Jacobsen blev valgt for et 
år.  
D: Valg af revisor: Flemming Mortensen blev valgt.  
 
Der blev spurgt til, hvad bestyrelsesarbejdet indebærer.  

• Ca. seks-syv møder om året, sædvanligvis omkring 2½ time pr. gang, som 
regel startende kl. 16. For det meste spiser vi sammen efter møderne.  

• Hvis der er større ting på programmet, tager vi sommetider en arbejdsdag 
en lørdag eller søndag. 

• Det forventes, at man lægger et stykke arbejde mellem møderne og fuldfø-
rer de opgaver, man har påtaget sig. 

• Det forventes, at man kommer til møderne eller – hvis man er forhindret – 
melder afbud.  

• Enhver vælger de arbejdsområder, man finder mest interessante.  



  

 
Pkt. 9: Eventuelt 
Ledsagekort skal fornys hver tredje år. Der blev spurgt ind til hvorfor? DHF har 
forsøgt at tage sagen op på landsplan, men uden held. Det er DHs forretningsud-
valg, som skal gå videre med sagen. Der er 5.3 mio. sidste år i overskud på led-
sagekort og parkeringskort. 
 
Kantinen – Den Glade Trøffel - er gået konkurs. Kantinen var forpligtet til at have 
åbent, når huset havde åbent, og det kunne slet ikke løbe rundt under Corona-
epidemien, hvor få medarbejdere var på arbejde.  
 
DHF flytter pr. 1. august 2023 til ny adresse Carl Gustavs Gade 3, 2630 Taastrup. 
Den nye adresse er en del billigere, og det er DHF nødt til at se på, da de jo skal 
overholde budgetterne.   
 
Også andre foreninger er fraflyttet Handicaporganisationernes Hus i Høje Taa-
strup. 
 
Der var et onlinemødet før påske med deltagelse af dem, der sidder i de kommu-
nale Handicapråd og forbundets Social- og Arbejdsmarkedspolitiske udvalg. Et 
emne var BPA, og her blev det lovet, at der kommer et nyt møde, hvor man invite-
rer Bente Rey til at redegøre for, hvordan det gennem syv er lykkedes at gennem-
føre de årlige opfølgningsmøder som tro og love-erklæringer i nogle af BPA-
sagerne i Sønderborg.  
Ole Storm og Ivan Jakobsen gav udtryk for, at de gerne vil deltage i et sådant 
møde.  
 


